
Uuhnryup1tuh

20/5p.
Qhmtlhbpfi t4tuo ut(bltugnttf 

-
SuQnt2fi tlupqh Pbpn hutlutlLplt Qtupfiphbplt htudtap

',turutqItFtuulntu 277002
onuqphut0(uthndp <<trhnqlt prurlurpuqhururpruhlru t2]uururur\ruqrf > > hrurl urEtrpurl[rh \rununlurplur\urh

QhtJut0 utoutptlllt
ahdutO dL

(p0putgurQutpqp)
2utt htlut0
illtrur.lnpg

Ulttuttnplt

choE

E04tuilbAp
6wluu (4puttl) 9uttwtt14h

UfigtuhghQ

Qn42'pun CPV
U04utOnt[0

Ut4put0p0bp
+Ftriruquu utFmnljpUhl L

lFuruhLl ru\url frh hS nrphp tooo000

L 30197631 pnl{fd, A  Snprfurn}r2 /2Ix29.7/ 712 tnnr{ 2000 130000 65

2 30197237
Idrllduru{uuru q, ulnfd hFu{fh puqiuhp,
$-:t vt hura t0 1000 100

5 30197232 prlpuqruhu\, urpurqur\tup, fdqpl ur hruur 60 1800 30
4 30197233 plpuquLu\, pqph, ptp{ ICZ nluln 60 1200 2t
5 30199231 Lnurfu\h blrup, A5 &l_uu2iur{rf C2 nluln l5 375 za
6 30r99232 5Ful, dh6, A  &Lur2urJilr hrurfiup 7' hurn 30 450 L5
7 30192L2r 1t4f\unlnp qpfr2 v, hrurn 90 3600 40
8 30199430 fdnlqld, L2nrfhhpf hrudrup CZ rnntrlr 260 5200 20

J 30t927r0
unufir&, pqpf, uun{urpuprydh b
uhpuurlrflr CZ nurln 200 3000 J.J

1 39263410 rurlpull, rfhr.nurrg ur, rlrnpp 7t tnmlh 140 700 5
11" 30192100 nhufrtr, hruurupurll CZ hunn 100 500 5
L2 301,92720 qbuh2f2 {drup\bp) >,

hr.urn 240 1440 6

13 39263200

qpuru trullu tlluJpu qFFp, rrurululr, 70_
200Lp, unqruhlr, uqlrunu\ L2hpnrl >t hruur 450 22500 50

T4 30192737 {**hr", qpur$fnnh rlf2mlnrl 2 CZ n1uln 60 900
t) 30197322 ryrlb:bbp, 20-30 phpplr hrurlurp c2 hruur 950 14250 I:
1b 30L97tr2 [unh:h rlhurruqurluph \urqhp, rllr2]rtr c2 rrrnLlh 170 850 5
T7 30t97t21 \ndquil, hp[urplur 7' rrrnl.lh r00 400 4
18 30197234 pqpurulurtlu\, \nZ- \urqrfnr{ hrur.n 920 9200 L0
I: 3014L200 hru2r] ururupp, uhnruhh 7, huln 2300 2300 1

CL4unihhE runur2lrh hnrurlu3 url1
199665

1 3079763L pnllfd, 44 $npriururlr2 /2Lx29.7/ 7' urnulr 2600 650000 250

1 3019723r
lor Llo u u{ u u ur q, ulrruru trplulFu ldurluttlp,
$ut:L a, hruur I) 15375 1025

5 30197232 pqpurqubut\, rupurqur!urn, rdnrdlu 7, hrurn 100 5000 )U
A 30197233 plpruulubtull, p1ph, phlnrl hunn 100 3000 3C
5 301.99231 trulJu\h bprup, A5 d.hu2unfrfr vt :IUtln 4C 1160 2S
6 30t99232 bpurp, dhb, 44 &trurlunlrlr hrurlurp 7' ntuln 1200 2C
7 30792721. qLrlf\unlnp qplr2 v1 hrutn 10c 5000 50

301.99430 pntrlp, l-r2nrrlhhplr hulirup

7'

urnrrfr 300 9300 5I

30792710
unuf hd., pr1pf , uurr{rupurprlplr-T
tnbpurnfr1Jt

hunn 17500 50
10 39263410 ulJpu\, rihrnurryur, rlrnpp

a
nnLql 180 1800 10

1.1 30192 100 nhuhh, huruurpurll hunn 100 1000 10
L2 30192720 qb$:h: (riurp\hp) iz huur 2500 10

39263200

qpuuhbl ur\ur1 }rtt qlrpEf *-:ffi -
200L2, urnrlurLh, uqlrtnru\ L2hpnr{ hunn 1000 15000 15

L4 30192137 riunnbur, qlru$fnnh rlfr2nr\ml 2 7, huur 10c 5000 )L



If, 30197322 lrupf2htp, 20-30 pbppf hunfiup hunn 2000 40000 2(

IO 30t97t12 luph:h rlhrnru4urprph \uqtp, ilf 2f lr cz urnrrlr 204 4000 2C

L7 30t9772r [ndquil, hpllurplur cz rmql 10c 200 2

18 30t97234 prlpuqubu\, \tt2- lurqrfnrl CZ nturn 100c 21000 2t
fJ 30141200 hu2rlruuurpp, utquLf i2 hrurn 230C 2300 1.

lhnudhbp 800335
Stnnhuur\urL uqpubphbp /\hhgurrlul f h
i.r3nrphp/ 1000000

1.

t 39831243 Ltlurgph th"ZIr, rurlrnmlurur 4., qg 94C 9400 rU

2 39831,242 tqulsph $n2f, &hnpn{ liurhurpr hunirup 7' qq 887 L774

3 39832000 uqruuplr flugiluL rirubnr\ c2 huln 55C 5500 L0

4 3983L272 uqnrLq, urr.iruh fl ruhurlnr hrurn 3C 600

5 39221s00 [upuru2$fry uulbluL d2 huru f,L 500 10

o 39832 100 uqurupfr flugilub {rn2}r 7, hunn 25C 2500 10

3983 1600 qntqurpurbhhpf duppilurb Ll ntphp 7, huln 6JL 5100

8 3983t24t odurn cz huln 23C 2300 10

3983t245 &hnpf hhr1nrl1 odun VA hruur 32C 9600 30

L0 39836000 u{ht 7' hurur 750 9000 L2

11 39839200 qnqupfru\, urlpp hu{uphlnr hunftup 7t hur,n 130 780 6

72 33761000 qnrqurpruh| pnup 7t hrur.n 100 10000 100

I5 39224332 gfL\uquu qnr11 c2 hurr.n 1300 1300 1.

t4 39224330 hdurprqrurn 4nr-11 cz hrur.n 10000 40000 4

I) 39224332 gfh\urqurur puu v, hu:r.n 1300 5200 A

IO 39241t20 4uhur\ hurur 1500 3000 2

77 3922rt40 pudu\ phSfr cz hurr.n 600 60000 100

_Ld 3922t260 ru$uh du2|r CZ hurur 800 80000 100

1! 39224341 u rlpup\r1hp, u11u uulfiuuurl fr g hurr,n 600 3000 5

2C 3951"3200 prlpb ruh&hnngh\Lhn hp\2hpu 7, hunn IU) 5L)u 30

2L 39811300 rrlfr hnrn ur{hrn hnunu qhpb}r1 7' hunn 370 3700 IU

22 3 1683 100 bnupu2|uf2 3rn, 3rI lupnrl VL hrur,n 1500 7500 5

2 301922 10

qngdhpuil frLr |rtrpbu\q2nrtr
duqu{h1/u\n2/ 7, hruur ZJU 1250 5

24 3 153 12 10 L1h\upu\urL 1unfq, 60W, 80W, 100W CZ huln 80 4000 50

2E 39221480 lntqrupurh rlurpphlm fu nqurhurll 7i, hur.n 1500 3000

Qh4uilhLp urnurgfrb hnurr.Iulur! 272150
1 39831243 Ltlusph tfrn2|r, ru rlurnrfurr.n 7' \q 940 94000 100

2 39831242 L{ugph {rn2f, &hnpnrl llrutrurlnr- hruilurp >t ttq 887 44350 50

39832000 uquupf flugiluh rfurbnt\ c2 hurr.n 700 b5UUL 90

4 39831272 uulnrhq, unlurh 1r|urhrulnr hunn 30 300c 10c

39221500 \upuur2rlrfry uulblurl UA nulln 100 960( 96
39832100 uquuplr fl ugilrut-r rlrn2|r 7, nulln z>u 25000 100

39831600 qnrqupurhhbpf iluppriurtr b3ntphp v, nluln 1200 60000 50

8 39831247 odurn VL hunn z5u 23000 100

9 SJOJ L243 d.hnBfr hhrlnr\ odrun hunn 52U 32000 100

10 39836000 urqhL hurur 750 37500 50

LL 39839200 qnqupfu\, ulpp hurrluphlnr hunftup cz hrurn 130 390C

T2 33761000 qntqurpurhfr pntqp cz hunn 100 5000c 500
I5 3922434t urpup\qhp, qluruuniiuuurlfrg c2 hurur 600 1200c 2C

T4 39s 13200 pqph urh&hnngh\trhp hp\2tprn 7t hunn 105 s25C 50

If 3981 1300 r4fr hnururrlhrn hnuruqhpblr2 7, hurn 374 3700( 100

ac 31683 100 hnupu2|ufr2 3r.n, 3ri pupn{ 7' hrurn 1s00 3150C 2t



77 307922t0
utn$U hpruJfrh f Lphu\q2nrh
duqurlhtr/u\n:/ C2 hurrn 250 5750 2a

18 31531.210 k1h\upurllurtr pnfq, 50W, 8OW, 1OOW 7' ntuln 8( 8000 10c
I:' 39812410 trurhnrl pfr ft ur1 1 horlurLr rlhrno c2 nluln OUL 3000c 5C
')i 39835000 2rurnur\ rlurpnhtnr dnn c2 hurn 100c 10000 1C

27 3 1s31300 Shrnhunrl lullqhp Q1 huln 220C 143000 65
Cbqurlhtrn 7278s0

Shrnhuurllurh rurqpuhptrbp
1 35120000 ltupdilrutr irbgpurllrupdf n ullh>/uhtrunn/ VL hurn 2900 1-01500c 35C

31,221r8Q ht truilqh llnprun 7' hurr,n 160 5600c 3s0
3 3153 1210 Ludq >, huln 100 3500c 5)U
4 3 1651 100 tlh\mulr2 durqrudhh 7' huru 200 4000 IU

lL4ulihhE
1 1 10000

ChtruLlntphp

44300000 thulnrfu c2 d 100 s0000 50(
44531-150 IIurnunrull c2 nulln 5 5000 I nnr
44511000 Inrphl cz Iultn 5 5000 100c
44571340 aulfr\nli v/- hruur s00 10000 2C

Chqullhtrp 70000
t{utp2u\urh urupqrudn rmdhhp 4000000 1

39000000 .{up2ur\urh uurpqur{npnrritrhp 582000
3865 1160 f+{ulfh inhuru}ug}r\ hunlruBur 72000c 720000 1

39773434 On2h\nt1 hrur"n 99000 198000 2

38650000 \urnplrg ulur;ntuu\ CZ hruur 4000c 4000c T

386s0000 Shurufuglr\fr 1nr1u 7, hrurlurptu 130000 13000c 1

32341 100 funuullrnq hruu 7000c 7000c 1,

TFuuhtrlru!urlhh Iruhnr-Jp

1 3972t320 'Ifilu4frp uhrluh CZ hurr.n 15000c 150000 1

39138200 Upnn 4108 v, hrur.n 32000c 320000 L

3912t370 Qpuruhrlul: >, hruur 450000 450000 1
4 39138200 Upnn hurur s0000 100000
5 39 138200 Upnn vt hurrn 13s000 r35000 1
6 39t21,200 lurh4|rqnuiLhpfr uhrlurlr 7' hurtn 250000 500000
7 39298200 L\unh 2p2ruhu\ 7' hruu s00c 5000 r
8 39122200 'Ihuhurpruh 7' prI 11500C 840000 7,3

lhqurihhp 2500000
7 39130000 @u{rm\ \urhntlp cz huln 30000c 300000 1

39130001 @u{rnr\ \ruhntlp 7, hunn 2s0000 250000 L
39 138200 Upnn 7' hurr.n 255UU 559200 24
391,21400 Uhlurtr urqrufu ru/Lpurqpruuhlurtr/ 7' hruur 6s000 r30000 a

t239200
5 ?q71 1 ?1 n Updh{r urupp lr Z. hiuu 3000( 3000c t
6 39710000 9plr uurpp, prudur\urpnhfr2 >, hrurn 9000c 90000 1

15 41 100000 9nrp >,
5000c 50000 540

09 132200 Fhtrqfh (nhqntllup) 7' 460 1500440 3262) 091.32200 trhbq[L (nhqmlrup)
460 499560 1086

Ctt4tuthbp 2000000
1 09100000 .{runhlur{rurlrn trcuz urI 500000 I

)plnuuulnpuuJfrU Ufr2ngU hpfr hruriurp ru11

trlnrptp 1260000
1

34351200 Uh[{/ Auq 31 20sl70 R-ls hunn 3500c 140000 A

34311L40

rrlurl qruquuru u EluulirFqu'u[rur{unu\,
uurp hp\durhlr 7'

niuqurPu
5nr 90000 90000 1



343 1 1 140 crupdf2f q[uf\ -.) hurur 420000 420000 1

343r1.r40 Lfutn/{u1/ QL hurrn 80000 80000 1

34331300 Ur{urnilhphhur3f \uttip2ut\ 7' hunn 1s0000 150000 1

34311140 UIurg CZ hurn 6450 2580C 4

343L1,140 cupd[$fn\ C2 hutn 1500c 1500c L

343 L 1 140 nfLurdnlf urbnrfu cz hruur 10s00 1050c 1

343 1 1 140 Curpdf2[ or1, hhplptu\ CZ

n1uqulPlu

bnt 34600 54OUL aL

343L1140 luqf nh4ur\rnnp cz hunn 30100 30100

343 1 1140 tr1n\f hnupu2]uf2 CZ |lulln Lffuu 15500 1

34311140 trhbquil{r2f quf2 a2 nluln 2s600 2s600 I

343 1 1140 Lhpbbnrl or1uilr1f2 7t hunn 24900 24900 1

343 1 1 140 Uh:t"tlltF 7t hrur.n 12200 72200 1

343l" 1140 Fngutlnt4 c2 hruur 3s300 3s300 L

343LL1,40 9pf gnrgf2 CZ hurr.n 2550C 25500 1

343rLL40 +hryu{np ilh}uurhfqil CZ hrurn lzro| 12100 1

343 11140 fthrnftrh |unrin{u\ hunn 645C 12900 2

092rL120 Crupdlr;f lnrq
7' hur.n 600c 100000

dwnulntplnt00bp

8 6s400000 t1. hbtpqfu trcu2 nnuli 7000000

9 64000000 \-u1 trcuz nnurd 700000 1

10 66s 10000 Uquhn{uqpntplnth nnurd 33000 1.

11 72500000 Zurilu\upq2ru1 |rh burnurl ntpl nth trcuz nnuril 460000 1

12 / IOJfAZU Shlubfr\u\urh qbhnril trcuz 4Iruril 1150C I

L5 50310000

QpruuhL3u\ur1|L uutpphpf h

uruppunlnpnuitrhplr pbpugb\ hnpnqnrrl h
......L.,,,,,t,-, , fu{ urr u{ u urr Lu 7' nnunl

30000c

1

L4 50111r.30

U{un{hphhul fr rlhpubnpnqdutt
burnrulnrBlnrL nnrurl 440000

44000c
1

t4 791tr200 Lhp\ru1 urgnrg2ur\uL buluuhp rLUZ. nnruri 340000c t
Ctrnunlhbn 40tt2904

Onuqph Lu0(tu(tntdp trhp4 purqruplr €rrUa-|r \upfphhpf hut rlurp hurluunnhurlurb qtrntrthhp

Futdh0 01 lunulp O3 4tuu 03 dputqfip 51

Q0tJut0 utoutpQlfi
a0du0 dlt

(pApugtuQtupgp)
2uttltiltu0
tthutqnn0

Uhu4nnh
qhop

E04utilb0p
0utluu (4puttl)

Put0uiltp
</h

Ufigut0ghQ Qnap
puu CPV U0t/uhntdp

1 65400000 h. hhhpq[q1 trcu2 nTrrud 200000 1

2 64000000 YUru.l rLu4 nnurd OOZUL I

3 s03 10000

LlFluu EUJU1 qruJFU uul}p EIF 1.1

uurppurrlnpnulhhpb pLpugb\ hnpnqmri h
qurhrqurhnrrl CZ :lpulil 80000 1,

Itr4urdhLrp 346200

Anutqnh u1(Luhrudp' Ctr4hurlurr_p plur 1p[ hurhpul tr brunurlnr-plnrhhhp
putdh(t 0l funulp 06 4tuu 0/ hpuqfip 5/

Q0t[ut0 unuplljt
90dur0 dll

(p0ptugtuQupqp)
2utrltlut0
t)ltut(npp

Uhur4nnh

ch0D

EL4uttlb0p
6u4uu (4nutd)

Put0tuQp
</h

UltguthgfiQ Qn4p'
pun CPV U0{u0ntdp

1 03451600 Sh\[bhp nnurd 409600 1

1 92411,100
Chpphpf b purdurhnp4urqpilurtr
brunrulntplnrtrhhp nnuu 7440C I

Ctr4uilhhp

Onurgnh u0(tu0ndp ![ nt4unntrurhuntplnrh



pwdh0 04 funulp 02 4wu 01 hpwqfip 51

QhtIut0 unwpQlfi
A0dw0 dlt

(p0ptugtuQwpgp)
2wtJtriw0
dhw4npn

Uhw4nnh

choE

E04uttlbtp
6wluu (4putlJ)

Pw0ult0
4h

Uhsw0ghA qn4?'

Eun CPV

4ututuQupqdut0

U0ttu0nrdp

1 16311400 tunuhb&f2 hurur 1500000 150000c 1

77 100000 tunphp4ruu{ru\ruh brunurl ntpl nrhhhp trcu2 +nud 9800( 1

Oputqph utlL/ut0ntdp lurilurlhpfr rlurqngLhpb lntururlnpnul h urqruurup\nul
purdh1 06 fum[p 04 4ruu 0/ hputgltp 5l

Qhtitu0 unutpQllt
40tJtu0 dl'

(Dhputgutqunq0)
2url1itu0
dfuartnpp

Ultu{nplr
ch00

E04utrlbtrg
6u4uu (4nurir)

9w0uil1p
4h

UltgtuttgltQ

Qn4p'pun CPV U0ttu0mdp

34000000 Shph\u1fL lurdq 2s0 tl. cz hrur,n 500c 215000 AA

34000000 Shph\ur1pb 1urilq 250 {. hunn 240C 240000 100

3 34000000 Ludq VL hurr.n 20c 20000 100

4 34000000 'I1nuh1
>t hunn 300c 90000 30

5 34000000 knh4hururnnp 7' hrurn 5UL 5000c 100

6 34000000 f ruriuhru\ir \upqu{npf 2 C2 hunn 200( 1200c 6

7 34000000 Urlurmlurn \upqu{npp2 7, lll.ur -., 300( 900c 3

8 34000000 ht Lrun /16rftV 7> d t2( 60000 s0c

59500C

1 4523t177

AlllUurulurPnu bnF EUIdurgF q

{hpurtrnpnqrfurb ru2}uuuubphhp qc nnluil 3129000 3129000 1

4523tL77

IuriruqurphirhpF EUpurgFli
L] hpurhnpnqriurh ru2|uurnurhptrhp NC anluil 6432000 643200C 1

ClinurdtLn 10257000

Ontuqnh tutt(uthrudp' Uulnprnurlfrh il [2ngurnnulhhp]r ]rpu\utllugnui
purdh0 08 lumdp 01 4utu 01 hpuqfip 51

Q0tJut0 unupQlfi
A0ituro dlt

(E0ptugulturyqD)
2urtJlitur0
dhuqnnD

Uftu{np/t
chtE

O04uttlE0p
duluu (41tutil)

Pw0ut!1p
</h

Ufigut0sfiQ

UnqD'Dun CPV U0(u0nulp

1 926211,00

Uqnpuurl frL dfr2ngunnuf'bhpfr

frpu\urtlugntd rLu4 nnrurl 32500C L

Oputqph ut0(ut0ndp U11 ri2ur\mlfdurlhh \urqrftu\hprqnrplnrhbhp
putdlt0 08 funulp 02 4utu 04 tpuqfip 51

Q0tlut0 unupQlfi
A0[ut0 dlt

(0optugutqupqo)
2urhitut0
[huqnnn

Uftw(nplt
ch00

CA4wdbh?
6ufuu (4putil)

Pur0ult?
4h

Ultgut0ghQ

Qn4p'pun CPV U0ttuthnt[p

1 03 121200 €run rub burn hhhhn/'{urnn rLu4 hunn 70c 245000 350
a 03 12 1200 Llhtuurlr rL LAZ. hunn 150 1s000 100

3 03121.210 'tlurult trcu2 hunn 14500 29000 2
A 03 L21200 t{urnn trcuz huru s0c 100000 200

5 39281100 Znl2utrd hnhhn/ hL unh rnqurhrnL NNTT 
'rLu4 hunn 80c 67200 84

6 39281100 Znr2ur[{5p15n/ bhunh rnqulhurL rLu4 hurur 75C 189000 2s2

15s51900 tllurnuurnurl: rr_u4 huru 10c 100000 1000

8 1582 1500 tdtuilrubpunrhB trcuz hrurn 5C 44200 884
9 2461t210 lnrurl urnnrBtnrh hurur 1200c 24000 a

t0 24611,2L0 lnunl runntratnth trCUZ hurur 2800c 28000 1,

L1 39s31000 ZurnruL h brubL nrrn/b nrl nnr hur rLu4 2ri 190C 139000 73,2

30000000 hurnnrl1 Lrquunu\rul frh Llntphp lnrurl 2119600 1

Chlurlhhn 3100000

onLuqph ut0(ut1ndp' << 22 Sur{m2[r rlurpq]r trhpt]h purqurpur]frh hurtturltrp]r 2puniulnur\urpurpriurtr h
putdlt0 05 fumdp 0l 4utu 0/ tputqfip 51

Q0tJut0 unupQlfi
400u0 dtt

(OhBtugutUunqn)
2utrJztlw0
tIfiut(npp

Uhu4nnh
choo

E04utilE0p
dutluu (nnud) PutAutQpUltgtuttgfiQ U0(uhnt[p





34330000 Sntrlfr gfrpnp CZ hurur 1500 1s000 1C
1a 34330000 ]fq i{unh$ph ShLurn c2 hunn 1500 1s000 1C

11 34330000 Unurh&qru\ur1 cz hrurn 400c 1600c 4
12 34330000 Uhqilhlun 7' ltuln 20c 12000 60
13 34330000 [.Iururhru2up UL rIlUln 200c 20000 10
14 34330000 lhrynruhhp cz hunn 200c 20000 10
1F 34330000 auilhp c2 huu 200c 16000 8
16 34330000 Glpru C2 li 300c 12000 4
17 09211 110 Curpdf2fr 1nrr1 7' 2s00 125000 50
1 09210000 €uru1nu1 7' qq 900 9000 10
1S 09271400 Zhul"ht] 1200 12000 10
2C 34330000 Cupdf2f fugnr\ 7' hruur 1500 4500
21 34330000 Upqhlur\duL \urlurqurp 7' hrur.n 600 30000 50
zz 34330000 tluil1Jr2f rlurnhp 7' hurr.n 800 8000 10

23
34330000

U'urdfii2|r duurhp[ hhqntuhhp,
utut{ro1u\Lhp 7' hunlrupur 150C 10

24 34330000 LIurU$$ uqurhn{}r2}r d. ru\hng CZ hrurn 1000 300c 5
2a 34330000 Uhrllnrl ururlrnrlur\ 7t hrurn" 2000 200c 1

26 34330000 9uphLrurfir\ 7' hunn 4500 4500 T

27 34330000 Curr,nnrh 7' hurtn 3700 3700 t
28 34330000 Llhpuh4huf pnll CZ hrurn 2000 2000 I
29 34330000 UIrltu4htr i2 huln 6000 6000
JU 34330000 qUg s3 \upnp\ru >, hullurpur 150000 150000 .t

JI 34330000 9fft qnufr -, hurur 4000 4000 -t
JZ 34330000 LlhphLuf hru{np4ull 7' hrurn 1200 1200 1
?? 34330000 flhurf lrh ]unrinr{ur\ Nt9 / su nxo / 7, hurur 7000 7000 1

34 34330000 furur-[nrp huln 700 7000 LC

34330000 updurph hrur.n 800 6400 6
34330000 turupf ulu[ rfhl1burnl1lr: 7' ntuu 650( OJUU I

37 34330000 U\ullurnur\ nulln 7700c 68000 4
38 34330000 u*L v, hrurn 2s00c 50000 2
?o 34330000 [LIunn c2 hrur.n 200c 168000 84
40 34330000 C.ltotu 7' Lf 8000 672000 84
41 34330000 9ruilp2ru\ 7, hrur,n 150000 150000 I

42 34330000 uuhqighrrso soo R 20 7' hrur.n 85000 510000 6
43 34330000 Uup4\ng v, hurr.n 50000 100000 2
44 34330000 Uhldnrl urullroqru\ 7, hruur 2000 4000 2
AE 34330000 Uhpuh4huf pnl1 7, hurr,n 2000 4000 2
4e 34330000 uhg*thn 7' huln 6000 6000 1
A7 34330000 Qhhhpruunplr qnuth 7' hruu 4000 2000( 5
48 34330000 UIurg T' huru 35000 3s00( t
49 34330000 Lbp4pur\Lhp, orpu\trbp 7' hurdrupur 30000 3000c -L

50 34330000 'tlndq 3K9 7' hruu 50000 10000c 2
F1JI 34330000 flhulrhh funrlnrlru\ N 19 z hurn 7000 14000c ZU
52 34330000 Spurhqfunnp >, hrurn s000 20000 4
53 34330000 Uh2uurf2 \, hurur 3000 18000 6
EA 14330000 Qnd >, hrurn 7000 2 1000
5q 34330000 Spudpgnp 7' hurr.n 18000 72000 4
56 34330000 I.fuhn qf1 7' hrurn 80000 80000 7
57 34330000 U\u{urnru\ 7, hurr.n 15000 60000 4
58 34330000 u*r CZ hrur"n 2s000 100000 A

34330000 9urrluqurp qfrl c2 huur 15000 60000
60 34330000 9nrh4 /crynraua/ vt rluln 6000 24000 4



61 34330000 $L[{ qphlatpfr 1200x20 , hunn 140000 84000c b
09134200 }[q {urnhfrp F'

440 140404A 3191
09134200 ]bq {runhftp C2 47C 5595950 11906
19134100 1I,q:rut

105C 1s7500 150
09134100 Il,q:r.tt

1100 502500 457
0972t700 Uhrtrl{urb phur\urtr qurq nnur{ 450000c T
44110000 ClrtruLlnrp cz rlnurd 970000 1
14211000 uqurq >,

fuil 11000 73000c
34921200 Lutrurquphrulfrtr ruq >t

Llq 800 240000 30c
StnnhuurLurtr urqpurtrptrbp

400000
44511130 brlul: huln 300c 30000 10
44571_110 .ts-lun

hunn 2000 40000 av
44571,120 anqurphru\ 7, hruur 2000 4000c 20+45LLt70 @tgb v1 hurur 250C 3750c I)
18141100 Qhnhng 7,

hurl.n 350 10s000 30039837000 Suluru{h1
hrurn 500 110000 22C44511000 inp VL nuu )UL 37500 75

400000
Autou4ntplnt00bp

9s0000
1 7 13 14000 d. htrhpqfrru trcu2 nnuu[ 20000c 1
2 64000000 Yurul trcuz 4nuiil 3s0000 1
3 56L11100 trurtr\rulfrtr burnurtnrBtuh burhrut rl1turd 400000 1

fudh0 OS luntdp 0/ 4utu 0/ tn,aann St
ntq>> ZOUg-]r \urplrptrtpfr huniurp

I

Qtllw0 dlt
(p0ptugutQutpqp)

2uttJtrlut0
tl/ttu(npp choE

PAnudbhn I

twiu anirl I eunuQP4h
Ufi9tu0gfiQ

Qn4p'guut CPV U0(ut0ntdp

1 15000000
rlntuU 6270400 Iz 65400000

rL- L l. +nulLi 500000 13 6s200000 trcu2 :Inuril 1800000 t4 6s200000 xlt Lu uunntu qruFtupntil Lr 2purhhnugnul trcu2 rlnluu 250000 L5 98391 170 lurgrupluntr-t
VL 4pluu 616000 IItrnulJthn

9436400

>> zouT{-h
Futdh0 09 lunuJF 0t 4wu 0t hnwqhQ

71374000

uLfruurur\urFrupnu.i h 2puhtnurgnu-f

tuulurururlrt\ruh riurpq
Futdhq 08 lunulF 0l rt*u Ot tt *ffi

Frurftur.nrul|ufrurfrnu.i lr 2purhhnrugmrl



a 4422I1.00 [Ihururryuu]Luruurh qunnnthurtrhtp a2 prI 26364 2900000 110J 44221,t0Q Llhunurluqpuurnb ru ururnrhurtrhh rrl pLt 26364 1B4s4Bn 45231178
Ir uurptulru q urU tu 2 luurururhp trcu2 :lnurL[ 42504C 425040 75 44322220 l-Iur1nrfu

1b/{ 60 42000 7004492t710 1ur2 2ftrtuprupurlruh v1 uturnu 1800 3600c 2044163100 fu nrlnrlurl4 rlhrnrunurt urtr ?:, qb/ti 1500 9000 68 +4190000 tuupfrufuru1fh hhnrnr_u >, hruur 1,20 4800 409 3153 1210 Lullq c2 luln 10c 27000 27010 3 1s31300 Shurhunrl pllq 7' hturn 3500 56000 16t1 31530000 7' ruln 500 600c 11
L2 3745L470 Aruu!hurpnlf

ulln 4500 36000 8IJ 37451580 YnLhJFnill \, tluln 40001l
f l=I 24000 o

dnttnnh t t irr I r r irn t,tn 3760388

putdh0 0A luru[p....'.-
I

l. -ruFrlII r.Iruro2urutqurU 4ulpng>> ZlrUq-h \urpbphhnh hu.rftun hurluurrnLrrrlrrr lr 
^ 
h-,, rt,r--vz rluru ut ofluqnn 5l

-

n.--t....- ---'

A0d.u0 dL
(pOputgutQutpqp)

2wttttlut0
tthu4nA0

Uhuqnph I E04wdb00
cho? | 6ufuu (aputrr) eu0utQg

I

4h
Ufi9tu0gfiQ

Qn4p'pun CpV
U04ut0nuI?

Uwnu0phbn
t 71,374000

ANTI 
' 4Furd 1500002 09 123000 trhu\urtr qurq rLuz_ lFurI

4Furd

500000 165100000 Qnuttfttltnrrrlrrrrnrrrnn,, f l, trcu2
lhnurihtrn
OnuLo nh r t tht I r t rfrn,fn'

25000 I

67s0001

FtW os lrrt'tF
- -r.urrilr purrluprulpu u2ruqnl-Jpl umth>> znuq-h Lurnhp hhplr hunlurn hurhulnt

Mch00 | 6ufuu (aputQ 
I

iurlurb

Pur0aqp

02 7uru o36puqhn 5r 

-

n.-... - -.

2utr./zilw0
rJhurqnp?

4h
U/t7utOghQ

Qn4p'guut CpV
U04tu0ntd0

Ut4put0p0bp

ahdut0 dL
(0opwgaqwnq0)

L 246L7210 Zpur{unnrp;nrL trQU2 hurn
2 24611.210

25000 25000 IZFtu{urnntplnrh trcu2 hurur 16000 16000 L

bf 0. S0rnbuluqhmurl4ur0 prrrd0h tr{bm .

Q0nrd0bpir hu:durt1upqn4.

C. Udpruulr.u0

U.'tln4nu1r.u0


